
 
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  1434  Λευκωσία 

Τηλ: 22 800600  Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy  

 
 

    

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

   

Αρ. Φακ.: 14.04.008.001.001 

Αρ. Τηλ. : 22800918 

E-mail : dde@moec.gov.cy  

 

                                                                                                                     14 Μαρτίου, 2025 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Προβολές και εργαστήρια στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Κινηματογραφικές Μέρες 

για Παιδιά και Νέους - Κύπρος 2025 
 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, στο πλαίσιο του Διεθνούς Φεστιβάλ 

«Κινηματογραφικές Μέρες - Κύπρος 2024» που συνδιοργανώνουν το Τμήμα Σύγχρονου 

Πολιτισμού του Υφυπουργείου Πολιτισμού και το Θέατρο Ριάλτο, θα πραγματοποιηθεί το 

Φεστιβάλ Κινηματογράφου για Παιδιά και Νέους από τις 4 έως τις 13 Απριλίου 2025 σε 

Λευκωσία και Λεμεσό.  

 

2. Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει σειρά προβολών βραβευμένων ταινιών για παιδιά και νέους 

από διάφορες χώρες και προβάλλονται δωρεάν. Οι ταινίες θα διαθέτουν ελληνικούς 

υπότιτλους και οι προβολές για τα σχολεία θα πραγματοποιηθούν στον κινηματογράφο K-

Cineplex Στροβόλου στη Λευκωσία και στο Θέατρο Ριάλτο στη Λεμεσό.  
 

3. Το Τμήμα Σύγχρονου Πολιτισμού του Υφυπουργείου παρακολουθεί το φεστιβάλ και τα 

διάφορα προγράμματα από την ίδρυσή του και μπορεί να πιστοποιήσει το υψηλό επίπεδο 

ποιότητάς τους και τη σημασία τους για την αντιληπτική, νοητική και αισθητική ωρίμανση των 

νέων θεατών. Η φετινή επιλογή των ταινιών έχει ως κεντρικό άξονα την ισότητα, που 

αναδεικνύεται μέσα από τη δύναμη του αλληλοσεβασμού και της αλληλεγγύης. Οι ήρωες των 

ταινιών μαθαίνουν να ξεπερνούν τις διαφορές τους, να αγκαλιάζουν τη διαφορετικότητα και να 

δημιουργούν έναν κόσμο όπου κάθε φωνή ακούγεται με σεβασμό. Μέσα από τις προκλήσεις 

που αντιμετωπίζουν, οι ήρωες αυτοί, εμπνέουν τους θεατές να διεκδικούν δικαιοσύνη, να 

σπάνε τα εμπόδια των προκαταλήψεων και να πορεύονται με ενσυναίσθηση, συνεργασία και 

αισιοδοξία.  

 

4. Όπως ορίζεται από τον περί Κατατάξεως Κινηματογραφικών Ταινιών Νόμο του 2002 

και σχετικούς κανονισμούς, όλες οι ταινίες έχουν υποβληθεί στην ομάδα Επιτροπής Κατάταξης 

ταινιών στο Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών και έχουν λάβει την ηλικιακή κατάταξη που 

αναγράφεται δίπλα από τον τίτλο κάθε ταινίας. Περιγραφή των ταινιών του Φεστιβάλ 

περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ.  

 

http://www.moec.gov.cy/


5. Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθούν επίσης εργαστήρια από 

επαγγελματίες του χώρου σε θέματα που αφορούν από το animation έως τη διερεύνηση 

χαρακτήρων μέσω της υποκριτικής και από την κατάκτηση της τέχνης της αφήγησης έως την 

κινηματογραφική αυτοέκφραση, τα οποία θα διεξαχθούν από τις 4 μέχρι τις 12 Απριλίου 2025. 

Η είσοδος σε όλα τα εργαστήρια είναι ελεύθερη και περιλαμβάνει γεύμα. Οι θέσεις για αυτά τα 

εργαστήρια είναι περιορισμένες και η δήλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη. Οι 

ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να εγγραφούν στον σύνδεσμο:  

https://forms.gle/nynRnhAXfzBK32sKA.  

 

6. Παρακαλώ όπως ενημερώσετε σχετικά τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/ριών του 

σχολείου σας. Για υποβολή ενδιαφέροντος για τα εργαστήρια ή για περισσότερες 

πληροφορίες, οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα 

www.cyprusfilmdays.com ή να επικοινωνήσουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

cyprusfilmdaysyouth@gmail.com ή στο τηλέφωνο 99872399.  

 

7. Υπενθυμίζεται, τέλος, το περιεχόμενο της ταυτάριθμης εγκυκλίου, με ημερομηνία και 

θέμα «Μαθητικός Διαγωνισμός ταινίας μικρού μήκους» (αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο 

ypp18177). Η Τελετή Βράβευσης για τον διαγωνισμό, θα πραγματοποιηθεί στον 

Κινηματογράφο K-Cineplex στον Στρόβολο, την Κυριακή 6 Απριλίου 2025, στις 18:00, 

παρουσία της Υφυπουργού Πολιτισμού, Δρ. Λίνας Κασσιανίδου.  

 

 

 

                                                                                                 α.α 

                                                                                                 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Δρ Νικόλας Γιασουμής                    

Διευθυντής                       

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής  

Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Κοιν. : Γ.Ε.Δ.Ε., Γ.Ε.Μ.Γ.Ε., Γ.Ε.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 

 : Π.Λ.Ε.  

 : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 

 : Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  

   Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 

 : Κυρία Αθηνά Ξενίδου, Καλλιτεχνική Διευθύντρια Φεστιβάλ  

  Κινηματογραφικές Μέρες για Παιδιά και Νέους - Κύπρος 2025 

  (cyprusyouthfestival@gmail.com)  
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